Staţiunea balneo-climaterică Bizuşa,

judeţul Sălaj

Hotel Ceres **

Hotelul Ceres, din aceasta statiune are 75 locuri de cazare clasificate la categoria doua stele, în camere modernizate ce dispun de tot confortul. Este situat in zona de nord-vest a tarii la circa 240 m altitudine si beneficiaza de un climat de coline si dealuri cu veri racoroase si ierni reci. 

Cel mai important factor natural de cura al statiunii Bizusa îl reprezinta apele minerale sulfatate bicarbonatate, cloro-magneziene, sodice, hipotone si atermale, recomandate pentru cura externa si pentru ingestie.

Factorii terapeutici de aici ne permit sa oferim tratament balnear si de recuperare pentru afectiuni ale aparatului locomotor, afectiuni ginecologice, ale tubului digestiv si ale sistemului nervos periferic.

Indicatii terapeutice:                                                                                    Proceduri terapeutice:

• afectiuni reumatismale inflamatorii;                                                • bai calde cu apa sulfuroasa la cada ;

• afectiuni reumatismale degenerative –                                             • bai galvanice ; 

spondiloza cervicala, dorsala si lombara, artroze si poliartroze;       • termoterapie ; 

• afectiuni reumatismale abarticulare (tendinoze, tendomioze,         • aerosoli ;

tendoperiostoze, periartrita);                                                         • electroterapie – curenti de joasa, medie          si înalta frecventa, unde scurte, ultrasunet si laser; 

                                                                                                    • proceduri cu câmpuri magnetice

• afectiuni hepato-biliare;                                                                      de joasa frecventa; 

• afectiuni ale rinichiului si ale cailor urinare;                                  • masaj terapeutic ;  

• afectiuni ale sistemului nervos periferic ;                                       • gimnastica medicala.

• afectiuni ginecologice.

Potential turistic

De la Bizusa pot fi incluse în programul turistic tabara de sculptura în aer liber de la Izvoarele, instalatii pentru practicarea sporturilor (parapanta, schi) etc. Se pot organiza de asemenea excursii in Maramures, incluzând vizitarea unor importante centre culturale traditionale, asa cum sunt Sapânta, Valea Izei, Valea Marei si renumitele biserici maramuresene cu turla din lemn.

Sfinxul din Oaş; Muzeul Ţării Oaşului din localitatea Negreşti-Oaş, cu secţii de arheologie şi etnografie; Staţiunile balneoclimaterice Bixad, Izvoarele şi Borşa (Cascada Cailor –200 m. diferenţă de nivel); Localitatea Siseşti (complexul muzeal, casa în care a locuit Vasile Lucaciu, Biserica tuturor românilor construită în 1890 în stilul Catedralei Sf. Petru din Roma, din inţiativa lui Vasile Lucaciu); Municipiul Baia Mare, atestat documentar în anul 1327(Turnul măcelarilor, Turnul muniţiei, Catedrala Sf. Treime din anul 1720 în stil baroc, Muzeul Judeţean din Bastionul Monetăriei cu secţii de istorie, tehnica mineritului, colecţia de minerale, Grupul statuar „Sfatul Bătrânilor” al sculptorului Vida Gheza); Cimitirul vesel din Săpânţa; Localitatea Bogdan Vodă (temelia casei lui Bogdan Vodă, urmele bisericii voievodale de la 1330-1340, biserica din lemn construită în 1772, cea mai înaltă din zona Maramureşului); peşterile din Munţii Rodnei (Peştera Izvorul Tăuşoarelor, cu cea mai mare diferenţă de nivel din ţară, de 415 m. şi o lungime a galeriilor de 9500 m., Peştera Zânelor, Peştera Laptelui –calcar dizolvat, Peştera de la izvorul Izei cu peste 2 km. galerii, diferenţă de nivel de 160 m., o cascadă de 23 m., un lac de 190 m.p., Peşterile lui Zalion şi Măglu); Staţiunile Sângeorz Băi şi Valea Vinului.
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