Staţiunea balneo-climaterică  BALA

Aşezarea geografică
Localitatea Bala este situată în judeţul Mehedinţi, la 50 km de reşedinţa de judeţ, municipiul Drobeta Turnu-Severin, într-un cadru depresionar, aproape de apa Râienilor, de o parte şi de alta a drumului care face legătura cu Şovarna şi Ilovăţ. 

· Cele mai apropiate oraşe sunt Motru şi Baia de Aramă, aflate la distanţa de aproximativ 25 km. 
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       jud. Mehedinţi:         
· Staţiunea Bala dispune de rezerve apreciabile de apă minerală şi nămol terapeutic, fiind profilată pe cura internă şi externă. Izvoarele minerale se găsesc pe Valea Chiciora, mic afluent al pârâului Râieni. 

Apa de la staţiunea din Bala este o apă minerală hipo-mezotermală, oligominerală, sulfuroasă, fără o dominantă chimică, asemănându-se prin compoziţie cu izvoarele nr. 24, 11 şi 12 de la Olăneşti, cu izvoarele nr. 7 şi 14 de la Călimăneşti şi cu izvoarele de la Mangalia.

 Apa acestor surse de la Bala poate fi utilizată atât în cura internă, cât şi în cea externă sub formă de băi:

· În cura internă, apa se poate utiliza în afecţiuni gastro-intestinale, gastrite cronice, ulcer, în dispepsiile intestinale de fermentaţie, în afecţiunile hepatobiliare, urmări după hepatita virotică sau toxică, alergii alimentare, în colecistite simple sau litiazice, în urmări după intervenţii pe vezica biliară, în cataracte cronice ale căilor aeriene, în curele de diureză, în litiazele renale, în infecţii renouretrale, în intoxicaţii cu metale grele.

· În cura externă apele pot fi folosite în reumatisme cronice, artrite sau artroze, în afecţiuni ginecologice şi afecţiuni dermatologice, afecţiuni ale aparatului locomotor, afecţiuni oftalmologice, afecţiuni ale sistemului nervos periferic.

Complexul balnear Ceres a fost dat în folosinţă în anul 1977, are 4 etaje şi dispune de 208 locuri de cazare, având un număr de 35 persoane angajate şi 15 asistenţi. Camerele sunt cu 1 şi 2 paturi, fiind dotate cu tot confortul necesar.

Elemente de potenţial turistic natural. Pe lângă aceste elemente specifice turismului balnear, localitatea cuprinde în în arealul limitrof şi alte puncte de interes major: - cascada „Duruitoarea”, „Buraica” de la Bala de Sus - moara de apă de pe Valea Râienilor, distrusă de ultimele inundaţii în zonă; - moara de apă de la Molani; - pădurea de nuci „Ursoaica”; - Râpa Dracului amplasată la hotarul dintre Giureşti şi Sărdăneşti; - „Scaunul Domnesc” aflate pe raza localităţii Crainici; - Dealurile „Mormântul Jidovului” aflate pe raza localităţii Bala de Sus.

